

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.8.23 星期一 农历辛丑年七月十六
国内统一刊号 CN33-0106 总第7109期 今日4版



全市半年度平安建设形势分析会召开

强化风险意识 更高质量推进平安温岭建设

本报讯（记者江盈盈）8月19日上午，我市召开半年度平安建设形势分析会。会议认真贯彻落实上级有关会议精神，进一步认清形势、强化措施，提升平安建设责任感紧迫感，更高质量推进平安温岭建设，为温岭高质量发展建设共同富裕先行市营造安全稳定的社会环境。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标出席会议并讲话。市委副书记、政法委书记郦森迪通报平安建设情况并部署工作。

徐仁标回顾说，今年以来，我市紧紧围绕“连创夺铜鼎、争当标杆市”目标，突出风险防控争先导向，坚持大平安、微治理理念，持续深化平安体检机制，扎实推进安全隐患大排查大整治，基层社会创新发展，矛盾纠纷有效化解，护航大庆、疫情防控、防汛抗旱等硬仗有力有序推进，全市社会大局保持和谐稳定。

徐仁标强调，要强化风险意识，坚决防止和克服盲目乐

观、习以为常、疲沓厌战的思想，始终绷紧平安建设这根弦；坚持问题导向，高度关注各个领域的风险点，构建平安闭环管控全链条；突出数字赋能，坚持顶层设计，做到问题导向、基层基础、责任闭环不变，进一步放大格局、提升能力、创新方法，构建整体智治新体系；坚持慎终如始，始终保持思想警戒、防控高压状态，坚决打赢疫情防控阻击战；狠抓责任落实，压实领

导、属地、监管、主体责任，持续提升平安建设战斗力。

郦森迪要求，各地各部门要牢固树立底线思维，强化系统观念，增强忧患意识，以数字化改革为牵引，以完善风险闭环管控的大平安机制为抓手，不断提升防范化解传统领域风险挑战的能力，切实加强对新的领域风险隐患的敏锐感知、预测预警和防范处置，确保隐患存量压降明显、增量有效遏制。

徐仁标开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动

深入推进农民建房、城中村和旧城改造，夯实共同富裕基础

本报讯（记者柳文岳）8月19日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标深入村居一线，开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动。他强调，要坚持以人民为中心的发展思想，把为民办实事贯彻到党史学习教育全过程，深入推进农民建房、城中村和旧城改造工作，持续提升群众获得感、幸福感，为高质量发展建设共同富裕先行市打下扎实基础。市委常委林建敏、副市长张钊参加活动。

徐仁标一行先后走访了城西街道下保渭渚、城东街道莘塘村、新河镇坦头村、箬横镇团结村。每到一处，他都仔细察看农民建房推进情况，并与村干部和村民深入交谈，认真倾听农民建房工作遇到的困难和问题，要求属地党委政府及有关部门加强指导帮助，全力破解难题。随后，

他主持召开会议，听取相关单位汇报。

徐仁标指出，安居才能乐业，农民建房、城中村和旧城改造工作事关千家万户切身利益，是重要的民生工程，也是实现共同富裕的基础，各地各有关部门要提高站位、统筹谋划、整体推进。要重视顶层设计，加强规划、计划、模式、政策等方面的研究，做到规划务实，实现科学性和操作性相结合；要全力做好群众工作，注重依靠群众、发动群众，各级干部要提升做群众工作和依法办事两种能力，政策处理要体现公正公平公开；要盯住关键时间节点，把握工作节奏，落细落实工作责任；要持之以恒抓好环境革命，倒逼推动城乡有机更新；要理顺工作机制，做到全市一盘棋，形成部门协同、各镇（街道）主动参与的良好局面。

城西：

新城崛起，织就特色共同富裕图景



记者 叶易 通讯员 陈榕 颜煜

各行政村股份经济合作社平均账面货币资金达2441万元，其中2020年平均收入达551万元，总体村级集体经济水平全市领先，这一张漂亮成绩单来自我市城西街道。作为温岭城市新区的核心区和城市建设的主战场，城西街道致力于打造温岭市共同富裕先行区，通过积极实践探索，形成了环境革命、商圈带动、福利共享为主的有效经验做法，率先走出了一条极具特色的区域发展之路，织就了一幅城西共同富裕的繁荣图景。

提升致富能力，村民共享 增富 硕果

近年来，城西街道鼓励各村多元化发展集体经济项目，多渠道增加集体经济收入，通过制定完善村社集体经济收益分配方案，规范收益分配行为，藏富于民，实现普惠，让广大群众享受到集体经济发展带来的丰硕果实。

对此，下保宅前村的村民深有体会。2017年，村里的集体账户还处于亏空状态，而去年，每位村民都分到了1.28万元的分红。

十年前的下保宅前村集体几乎没有任何经济收入，为了提升村级集体的内生动力，2011年该村集资在中华路一侧的村留地一期建造了旭隆大酒店，建设好后整体出租，给村集体带来每年574万元的收入。2012年，下保宅前村将旭隆大酒店旁边的村留地二期整体对外出租，建设了晶鼎城，靠土地出租让村里增加了每年533万元的收入。如今，这个区块已密集地分布着餐馆、健身房、培训机构以及医疗机构等，热闹非凡。

2019年，下保宅前村又出

让了26亩土地，如今时代玖著项目建成，村里回购了项目底层的商铺。时代玖著项目的对面就是银行一条街（金融集聚区），商铺规划打造配套商业设施，开设超市、商场、饭店等，未来我们的村集体收入将更为可观。下保宅前村村委会主任张立荣说。

既要物质富裕，也要精神富有，现在下保宅前村将一定比例的村级集体收益用于集体文化、福利、卫生、人居环境改善、困难帮扶等支出。去年，村里投入1000多万元，用于文化礼堂建设。

下保宅前村的变化，正是近年来城西各村集体经济发展状况的缩影。该街道指导王府基、渭川、合岙等区块村留地招商，强化核心商圈建设升级。如今岙村商业用地引进了东风日产、台州五菱等企业，2020年租金收入达到800万元。

2020年，城西街道20个股份经济合作社进行了年底分红，分红总额达1.07亿元，其中有6个村社人均享受分红超5000元。

建设品质新城，以环境变革 育富

随着新型城镇化建设的推进，城西街道在温岭主城区北扩的机遇中赢得了先发优势和战略主动。通过整村推进、异地复建、套房安置、立改套等模式，土地资源被充分盘活，扩展和优化了城市发展空间布局。截至目前，城西街道共有17个村社进行了城中村改造，22个子区块改造项目基本完成。

同时，城西的基础设施逐步完善，城市核心区位优势进一步凸显。近年来，城西完成了市域铁路S1线、东辉隧道、五洋路隧道、川安南路、温大线、阳光大道市政道路工程等政策处理，路网交通不断优化。博物馆、行政服务中心、九龙汇公园、医疗中心、会展中心等大型公共设施先后落成，文化中心、文体中心正在建设。

（下转第二版）

林强调研共同富裕暨开展专题实践活动

以高质量项目为支撑，引领群众走好共同富裕路

本报讯（记者陈祥胜 通讯员蒋友彬）8月19日下午，市委副书记、市长林强到石桥头镇调研共同富裕暨开展专题实践活动。他强调，高质量发展是共同富裕的基础和前提，各地要集中精力抓发展，聚焦当地特色产业，谋深谋细谋实项目，以项目筑牢高质量发展根基。

石景北苑于2016年8月竣工，占地面积86.8亩，建有14幢497套公寓式住宅。2017年，

1372名来自当地洞桥、双岙两村的湖漫水库库区移民入住石景北苑。两村还依托国家移民后期扶持基金建成景鸿养老院，每年为两村增加集体收入95万元，并相继建成文化礼堂、乡村记忆馆等公共设施，极大改善了库区移民的生活条件。

林强一行走进小区，参观了乡村记忆馆等，并听取了洞桥、双岙两村发展现状汇报。他希望村庄做好发展规划，全力以赴推

进土地复垦，进一步盘活土地资源，挖掘发展潜力。

石桥头镇农产品冷藏保鲜库总投资800万元，占地面积3000平方米，仓储量达16820立方米，项目在前期建设中积极吸收农合联会员投资，目前已投入使用。该冷库一次性可贮存西蓝花600万斤，能有效延长蔬菜贮存期，预计每年可为当地农民减少损失400余万元。

三透里文创园带动了周边群

众就业与农产品创收，并辐射周边村庄，进一步推动石桥头镇休闲乡村文化旅游发展，助力乡村振兴。

林强对上述两个项目的落地予以了积极评价。他指出，在实现共同富裕的征程中，各地要立足当地实际，围绕产业特色，加大招商引资力度。要以高质量项目为支撑，通过科创、数字、文化赋能，引领当地群众走好共同富裕路。

精准模拟 以练强能

我市开展大规模人群新冠肺炎病毒核酸检测筛查演练



照采样规范对市民进行咽拭子采样。市民经过医务人员采样后，陆续离开现场。

采样完成后，采样人员将医疗垃圾放入专用的医疗废物垃圾袋中，打包封口并全面消毒。为保障医务人员安全及做好后勤保障，现场还设置了医务人员休息

区和穿防护服处。

此次演练检验了我市大规模人群核酸检测应急预案的有效性和安全性，检验了我市应急队伍的协调作战能力。下阶段，各镇（街道）、各有关部门要认真总结此次模拟演练的经验，研究每一个工作流程和操作细节，做到明

确分工，紧密配合；要在各自辖区内规范、真实、细致地做好核酸检测模拟演练工作，全力提升疫情防控水平。同时，要进一步落实落细疫情防控各项措施，一以贯之地抓好疫情防控工作，切实维护人民群众生命安全和身体健康。

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

